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Валютний курс відіграє активну роль в економіці країни, так як виступає 

інструментом зв'язку  між вартісними показниками національного  і свтового 

ринку. Валютний курс- це грошова одиниця даної країни, виражена в іноземній 

валюті або мжнародних грошових одиницях. 

Політична криза, яка почалася в Україні в грудні 2013 р. переросла у 

економічну кризу, надав негативний вплив на економіку країни, тим самим 

призвела до девальвації гривні. Зменшення бізнес відносин з світовими 

підприємствами, відмова НБУ від фіксованого курсу, політична нестабільність, 

негативний інвестиційних клімат для іноземних інвесторів і падіння 

вітчизняного виробництва призвело до того, що на початку лютого 2015 р. 

долар досяг позначки в 40 грн. 

Даний фактор сильно позначився на економіці України в негативну 

сторону,  так як вітчизняні підприємства ведуть розрахунки зі своїми 

іноземними партнерами у вільно конвертованих валютах. Продукція, яка 

імпортується в Україну закуповується в іноземній валюті, яка конвертується на 

міжбанківському ринку, після чого населення стає свідком різкого 

подорожчання і як наслідок відмовляється від придбання імпортної продукції. 

Вітчизняні підприємства несуть значні збитки, тим самим відрахування до 

державного бюджету зменшуються, а деякі підприємства відходять в тінь або 

шукають схеми за якими вони можуть зменшити оподаткування та мінімізувати 

витрати. Внаслідок ціього спостерігається падіння показників національної 

економіки, зниження надходжень до державного бюджету України, що 

призводить до необхідності брати кредити у МВФ на антисоціальних умовах, 

які негативно впливають на громадян України. Економічні та соціальні 

реформи, проведені під необхідність отримання кредиту від МВФ призводять 

до зменшення попиту в країні. Девальвація національної валюти за останні 

піроку, призвели до падіння ВВП, по даним державного комітету статистики 

6,7%, по даним світового рейтингового агентсва Bloomberg, падіння ВВП 

становить 14,8%. 

  


